

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LAURENTINO/SC

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS N.
11/2022

RETIFICAÇÃO 001

O MUNICÍPIO DE LAURENTINO/SC, neste ato representado por seu Prefeito, Sr. **MARCELO TADEO ROCHA**, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, **RESOLVE**, promover adequações do edital de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários N. 11/2022, Torna público a retificação ao Edital nos seguintes termos:

1. O dispositivo 2. **DAS VAGAS**

ONDE SE LÊ:


2.1 O Processo Seletivo Simplificado destina-se a possibilidade de preenchimento de estágio para:

NÍVEL	ÁREA/CURSO	CARGA HORÁRIA	VALOR DA BOLSA AUXÍLIO	CR*	PcD**	***Afrodescendentes
Superior	Administração Pedagogia	20 horas semanais	R\$ 724,04	x	10%	20%
		30 horas semanais	R\$ 1.095,22			
Médio	Ensino Médio	20 horas semanais	R\$ 724,04	x	10%	20%

LEIA-SE:

NÍVEL	ÁREA/CURSO	CARGA HORÁRIA	VALOR DA BOLSA AUXÍLIO	CR*	PcD**	***Afrodescendentes
Superior	Administração Pedagogia	20 horas semanais	R\$ 797,60	x	10%	20%
		30 horas semanais	R\$ 1.206,40			
Médio	Ensino Médio	20 horas semanais	R\$ 797,60	x	10%	20%

Laurentino, 03 agosto de 2022.


MARCELO TADEO ROCHA
Prefeito Municipal